

REPORTE NÚM.: AAMX1931 FECHA DE ACTIVACIÓN: 30/05/2024



XIMENA MARTÍNEZ MORRAZ

LOCALIZADA

FECHA DE NACIMIENTO: 12/07/2009
EDAD: 14 años
GÉNERO: Femenino
FECHA DE LOS 20/04/2024

HECHOS:

LUGAR DE LOS TECAMAC, ESTADO DE

**HECHOS:** MEXICO

NACIONALIDAD: MEXICANA

CABELLO: Lacio
COLOR: Negro
COLOR DE OJOS: Verdes
ESTATURA: 1.51 m
PESO: 55 kg.

SEÑAS PARTICULARES: CICATRIZ EN LA FRENTE

DE LADO IZQUIERDO,
CICATRIZ EN EL CUELLO
DE LADO DERECHO,
PERFORACIÓN EN LA
NARIZ DE LADO
IZQUIERDO.

## **RESUMEN DE HECHOS:**

EL 20 DE ABRIL DE 2024, LA ADOLESCENTE XIMENA MARTÍNEZ MORRAZ, FUE VISTA POR ÚLTIMA VEZ AL SALIR DE SU DOMICILIO UBICADO EN EL MUNICIPIO DE TECÁMAC, ESTADO DE MÉXICO, SIN QUE HASTA EL MOMENTO SE TENGA NOTICIAS DE SU PARADERO. SE CONSIDERA QUE LA INTEGRIDAD DE LA ADOLESCENTE SE ENCUENTRA EN RIESGO TODA VEZ QUE PUEDE SER VÍCTIMA DE LA COMISIÓN DE UN DELITO.



**LADA SIN COSTO** 

55 5346 2516